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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS DE MAIO DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 

 

Aos Oito dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezessete, (08/05/2017), 

às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 

Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 

GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 

FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MARCIA ELENA LOURENÇO MARI, 

PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS e WILSON WANDERLEI ESPOSTO – 

VALTER COLONELLO (AUSENTE POR MOTIVOS PARTICULARES). Após 

verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 08 (Oito) 

Vereadores. Na seqüência a Vice - Presidente Márcia Elena Lourenço Mari, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Servidor dessa Casa Pastor 

Paulo Barreto, para proceder à leitura de um trecho bíblico. Na seqüência, 

solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior, correspondente ao dia 24.04.2017, a qual foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Não havendo matérias a serem lidas a Vice-

Presidente deixou a palavra livre para tratar de Assuntos de Interesse 

Público. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Presidente passou para a 

ORDEM DO DIA: Na Ordem do dia não há matérias a ser discutida. Nada 

havendo na ordem dia a Senhora Vice-Presidente deixou a palavra livre para 

comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo 

Romero, disse da necessidade de fazer uma reunião junto com os 

companheiros para analisar o parecer a respeito da Prestação de Contas de 

2016. Bem como para discutir a LDO e o PPA. Teceu comentários a respeito 

da reunião com o Dr. Rodrigo do Amaral – Juiz de Direito dessa Comarca, a 

qual foi muito proveitosa. Agradeceu o mesmo pela disponibilidade em 

discutir assuntos pertinentes a comunidade. Com a palavra o Vereador Paulo 

Sérgio Abel dos Santos, disse que participou a convite do Pastor Devanir 

Madureira e sua esposa do 12º Congresso dos Homens e do 14º Congresso 
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das Mulheres nos dias 05, 06 e 07/05 do ano em curso. O qual teve como 

preletor os Senhores Natalino e Neto Herreira. Parabenizou os mesmos pelo 

evento. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, a qual 

deixou as condolências a Dona Maria e ao Marquinhos e Família pelo 

passamento do Senhor Miguel, uma pessoa amiga de todos. Para as pessoas 

que não me conhecem o que eu acho difícil, pois tenho 53 anos e moro em 

Terra Boa, me perdoem pelo desabafo, mas preciso falar. Tem pessoas que 

não tem coragem de chegar na gente e falar alguma coisa e vai no Facebook, 

isso para mim não é homem e sim um saco de batatas, peço por favor fale 

comigo. Estou aberta, não me escondo, estou na cidade. Quem quiser falar 

qualquer coisa a respeito da minha pessoa, por favor, venha falar pra mim. 

Só que o engraçado que só olha o lado que quer ver. Disseram-me que tenho 

dois empregos. Frise-se não tenho dois empregos, mas sim dois trabalhos, 

como os demais companheiros. Todos nós temos. Só que o mais engraçado 

é que as pessoas não enxergam o que a gente faz como voluntários. Sou 

uma das pessoas que mais trabalha como voluntária em Terra Boa. Sou 

Ministra da Eucarística; Coordenadora da Catequese; trabalho de quinta e 

sábado. Faço parte da Pastoral Social, a pastoral social para quem conhece, 

até casa nós construímos e nós vamos lá trabalhar; Sou da Pastoral do 

Dizimo; do Conselho da Assistência Social do Município; do Conselho da 

Mulher; do Conselho da Habitação. Isso essa pessoa não vê. Então fale 

comigo, pois não tenho medo de ninguém. Esse tipinho de gente que vai 

para o face falar da vida alheia, primeiro conheça as pessoas. Fale o que 

quiser, mas fale as coisas boas também. Eu tenho certeza que não devo nada 

para ninguém, Quando precisarem de mim pode me procurar estou pronta 

para ajudar. E, assim principalmente a pastoral social a qual mais me orgulho 

porque ajudamos as pessoas. Já demolimos casa e construímos, reformamos 

e não olhamos religião de ninguém. Então por favor, não fique usando face, 

seja homem e fale comigo. É muito fácil falar no face que ninguém está 

vendo sua cara, mas não adianta se esconder, porque sei quem é? Sem 

problema algum. Mas peço seja homem e fale comigo. Não tenho medo. Na 

sequência agradeceu a disponibilidade do Dr. Rodrigo – Juiz de Direito, nas 

reuniões feitas nessa Casa, a respeito de Segurança. Parabenizou o Grêmio 
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Estudantil a Diretoria e Equipe do Colégio Helena Kolody, pela posse do 

Grêmio Estudantil, o qual é de grande importância para o Colégio. Ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a todos 

pela presença declarando encerrada a presente sessão.  

              Sala das Sessões 08 de Maio de 2017. 

 

 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI - PRESIDENTE  

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO - 1º SECRETÁRIO 

 


